
新年度スタート！⼀緒に仕事をしたい新⼊社員・後輩は！？
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Q２.同じ職場に⼊ってきた新⼊社員・後輩の⾝だしなみについて、⼀緒に働きたい⼈はどんな⼈ですか？(MA)（n=219）
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株式会社マンダム
2018.4.5〜働く⼥性 新年度意識調査①〜

【新年度に関する調査】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2018年3⽉ 調査対象:25〜34歳の社会⼈ ⼥性 219名(マンダム調べ)

新年度になり、職場に新⼊社員が配属されたり、⼈事異動で新しいメンバーが⼊ったりする4⽉。
職場の先輩は、どんな新⼊社員・後輩と⼀緒に仕事をしたいと思っているでしょうか？
マンダムは、25歳〜34歳の働く⼥性219名に、「⼀緒に働きたい後輩・新⼊社員」について
調査を⾏いましたので、ご報告します。

男⼥ともに、１位「清潔感」、２位「服装をきちんとしている」、
３位「ヘアスタイルを整えている」。きちんとした清潔感がポイントに！

男⼥に関わらず１位「挨拶」、２位「誠実」。
３位は男性には「元気さ」、⼥性には「素直さ」を求める結果に！

Q１.同じ職場に⼊ってきた新⼊社員・後輩について、⼀緒に働きたい⼈はどんな⼈ですか？(MA)（n=219）

男性の後輩 ⼥性の後輩

男性の後輩 ⼥性の後輩

⼀緒に働きたい新⼊社員・後輩
『内⾯・⾏動編』

⼀緒に働きたい新⼊社員・後輩
『外⾒・⾝だしなみ編』

先輩⼥⼦に聞く

先輩⼥性が⼀緒に働く新⼊社員・後輩に求める⾏動は、何といっても「挨拶」と「誠実さ」。⾃分から元気に挨拶し、仕事に
真⾯⽬に取り組むことが基本となるようです。また、さらに、男性は元気のよさ、⼥性は素直さがポイントに。
⼀⽅、外⾒に関しては、男⼥関わらず、清潔感やきちんとした感じの⾝だしなみが求められる結果に。これから同じ職場で働く
⼈たちに、好印象をもってもらえるような、きちんとした⾝だしなみを意識することが⼤事ですね。


